
Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testület
2010. október 8-i alakuló ülésének

Jegyzőkönyve

67/2010.(X.8.) Képviselő-testületi határozat
Sej János polgármester illetményének megállapításáról

68/2010.(X.8.) Képviselő-testületi határozat
Sej János polgármester költségáltalányának  megállapításáról

69/2010.(X.8.) Képviselő-testületi határozat
 Napirendi pont módosítás

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
7/2010.(  X.8.) rendelete  Nagyrév Község Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 
2…/2007. (III.13.) számú önkormányzati  rendelet módosításáról 

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
8/2010. (X.8.) rendelete   Az  önkormányzati képviselők és a bizottságok  tagjainak   
tiszteletdíjáról szóló    4/2008.(II.29.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül   
helyezéséről.
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J e g y z ő k ö n y v

mely készült Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 8-án 
17,00 órakor megtartott alakuló  üléséről.

Jelen vannak: Sej János polgármester
Kiss Sándor, Tóth Gyuláné, Gál József, Dari Csaba Mihály képviselők

Valamennyi napirendi pont tárgyalásán jelen volt:
Dr. Albrecht Sándor jegyző
Szabó Anita HVI tag
Schum Gyuláné HVB elnök
Váradi Zoltánné jkv.
és 25 fő nagyrévi lakos

I. Napirend: Ünnepélyes megnyitó

Előadó: Kiss Sándor korelnök

Kiss Sándor korelnök: Tisztelettel köszönti  Képviselő-testületünk alakuló ülésén 2010. 
október 3-án megválasztott polgármestert és képviselőket, valamint a megjelent kedves 
vendégeket. Megtisztelő számára, hogy az alakuló ülést megnyissa és vezesse.
Megállapítja, hogy az ülésre 4 megválasztott képviselő és a polgármester megjelent tehát 5 fő, 
így az ülés határozatképes, így azt megnyitja.
Javasolja, hogy a meghívón feltüntetett napirendi pontokat tárgyalják meg sorrendben.

A Képvislő-testület 5  egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül 
elfogadta megtárgyalásra a meghívón szereplő napirendi pontokat.

II. Napirend : Helyi Választási Bizottság  tájékoztatója a választás eredményéről.

Előadó: Schum Gyuláné Helyi Választási Bizottság Elnöke
/ beszámoló írásban mellékelve/

Nagy tisztelettel köszöntöm a Helyi Választási Bizottság nevében a Polgármester urat, a helyi 
önkormányzati képviselőket, minden kedves vendéget!

2010. október 3-án a helyi önkormányzati választás alkalmából járultunk az urnák elé, hogy 
az ötödik négyéves ciklus után újra polgármestert és képviselőket válasszunk.
A választás törvényességének fontos eleme a jelölt ajánlás volt.

A választó polgárok, jelölő szervezetek 2010. szeptember 03-ig ajánlhattak jelölteket.

Az ajánlások az alábbiak szerint alakultak:

- Független polgármester jelöltként 2 fő került ajánlásra.

2



- Képviselő jelölt ajánlás esetében: Független  16 fő
         Fidesz-Magyar Polgári
         Szövetség/Kereszténydemokrata Néppárt          2 fő
         JOBBIK Magyarországért Mozgalom                     1 fő  
         ÖSSZESEN:  19 fő

ajánlás történt.

A helyi  önkormányzati  képviselők  és  polgármesterek  választásáról  szóló  2010.  évi  L.  tv. 
(továbbiakban: ökv.) 9. § 2) bekezdés szerinti és a megyei választókerületekben listaállításhoz 
szükséges  feltételeket  3  jelölő  szervezet  teljesítette,  így  Jász-Nagykun-Szolnok  megyében 
közgyűlési listát állított a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség/Kereszténydemokrata Néppárt; 
a JOBBIK Magyarországért Mozgalom és a Magyar Szocialista Párt.
 
Polgármester jelölt az lehetett, akit a település választó polgárainak 3 %-a jelöltnek ajánlott, 
képviselő jelölt pedig, akit a választó polgárok 1 %-a jelöltnek ajánlott.
E feltételnek a polgármester jelöltek közül 2, képviselő jelöltnek 19 felelt meg, így az ő nevük 
szerepelt a polgármesteri, illetve képviselő-jelölti szavazólapokon névsorba szedve.

Nagyréven 2010. október 3-án a választás eredményes volt.
A választópolgárok 77 %-a adta le voksát a jelöltekre.
A választás eredménye az alábbiak szerint alakult:

A polgármester jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma  442 volt.
 Sej János kapta a legtöbb szavazatot.
A szavazatok megoszlása a következőképpen alakult: 

Burka István Független jelölt 202 szavazat
Sej János Független jelölt 240 szavazat

A polgármester jelöltekre leadott érvényes szavazatok  54,30 %-val Nagyrév megválasztott 
polgármestere  Sej János lett.

Az Ökv. 4. § c.) pontja szerint a megválasztható képviselők száma csökkent, azaz a korábbi 7 
fővel szemben csak 4 fő megválasztására nyílt lehetőség.  

A képviselő-testületbe a választás eredményeként: 2 fő független
2  fő FIDESZ-KDNP

jelölt került be.
A képviselő-jelöltekre leadott összes érvényes szavazatok száma:  1592 volt, amely az 
alábbiak szerint oszlott meg.
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A Képviselő-testület tagjai és az érvényes szavazatok száma:
Települési képviselők:

 Jelölt neve Jelölő szervezet(ek)
Kapott

érvényes
szavazat

 

1 id Czudarhelyi János FÜGGETLEN 55  

2 Dari Csaba Mihály FIDESZ
KDNP 131Képviselő

3 Faragó László FÜGGETLEN 34  
4 Fehér Balázs FÜGGETLEN 118  
5 Gál József FÜGGETLEN 156Képviselő
6 Handa Richárd FÜGGETLEN 17  
7 Hisom Traugott Szilárd JOBBIK 22  
8 Kátai Istvánné FÜGGETLEN 76  
9 Kátai Mihály FÜGGETLEN 80  
10 özv Kiss Istvánné FÜGGETLEN 66  

11 Kiss Sándor FIDESZ
KDNP 124Képviselő

12 Kollár József FÜGGETLEN 59  
13 Magyar László Bálint FÜGGETLEN 56  
14 Mondrák Ferenc FÜGGETLEN 23  
15 Őze István FÜGGETLEN 89  
16 Sallay József László FÜGGETLEN 19  
17 Sej János FÜGGETLEN 161  
18 Szendrei Imréné FÜGGETLEN 117  
19 Tóth Gyuláné FÜGGETLEN 189Képviselő

A megválasztott képviselők száma : 4

- Tóth Gyuláné független 

- Gál József független 

- Dari Csaba Mihály FIDESZ-KDNP

- Kiss Sándor FIDESZ-KDNP

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2010. október 3-i választásokat a Helyi Választási Iroda irányította, és munkájában mintegy 
4 fő vett részt. Nagyréven 1 szavazókör működött, és ezen szavazókörökben 7 fő választott és 
6  fő  delegált  szavazatszámláló  bizottsági  tag  látta  el  a  szavazás  lebonyolításának 
felelősségteljes feladatát.
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Munkájukat ezúttal is szeretném megköszönni.

Tisztelt Képviselő-testület!

2010.  október  3-án  a  lakosság  ötödik  alkalommal  kapott  lehetőséget  arra,  hogy  olyan 
személyek kezébe adja ügyei intézését, akikben megbíznak, s akiktől problémáik megoldását, 
életkörülményeik  javítását  várják.  Az  eredményes  és  sikeres  választással  újabb  négyéves 
ciklus  kezdődik.  Én  bízom  abban,  hogy  Nagyrév  lakossága  jól  választott,  s  a  települési 
önkormányzat  munkája  során érvényre  juttatja  a  népfelség  elvét,  és  a  helyi  közügyekben 
demokratikus módon széleskörű nyilvánosságot teremtve fejezi ki és valósítja meg a helyi 
közakaratot.

Felelősségteljes  munkájukhoz  kívánok  sok  sikert,  kitartást  és  jó  egészséget  Polgármester 
úrnak és a Képviselő-testület tagjainak.

III.  Napirend: Megbízólevelek átadása

Schum Gyuláné Helyi Választási Bizottság Elnöke: Átadja a megbízó leveleket. Mindenkinek 
még egyszer gratulál.

IV. Napirend: Önkormányzati képviselők eskütétele

Schum Gyuláné a HVB elnöke felkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel eskütételre, és kéri, 
hogy a képviselők mondják utána az eskü szövegét.

„Én …………. esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, hű leszek, az 
Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra 
jutott  titkot  megőrzöm;  önkormányzati  képviselői  tisztségemből  eredő  feladataimat 
Nagyrév  fejlődésének  előmozdítása  és  az  Alkotmány  érvényesülése  érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem.
(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!” 

A 4 képviselő az esküt letette.

V. Napirend: Sej János polgármester eskütétele

Schum Gyuláné a HVB elnöke felkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel eskütételre, és kéri 
 Sej János megválasztott polgármestert, hogy a Képviselő-testület előtt mondja utána az eskü 
szövegét.

„Én …………. esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, hű leszek, az 
Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra 
jutott  titkot  megőrzöm;  önkormányzati  képviselői  tisztségemből  eredő  feladataimat 
Nagyrév  fejlődésének  előmozdítása  és  az  Alkotmány  érvényesülése  érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem.
(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!” 
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Sej János polgármester az esküt letette a Képviselő-testület előtt.
Schum  Gyuláné a  HVB  elnöke  megköszöni  Sej  János  polgármesternek  az  eskütételt, 
megkéri, hogy foglaljon helyet,  átadja a szót Kiss Sándor önkormányzati képviselőnek, 
mint korelnöknek. 
Schum Gyuláné elhagyja a termet.

Kiss Sándor önkormányzati képviselő, mint korelnök tovább vezeti az ülést.

VI. Napirend: Sej János polgármester illetményének megállapítása

Kiss Sándor: Mivel a következő 2 napirend esetében Sej János személyes érintettsége áll fenn, 
dönteni kell Sej János döntéshozatalból való kizárásáról személyes érintettség miatt.

Sej János polgármester: Nem kell kizárni a döntéshozatalból, mivel  a következő  2. napirendi 
pontban nem fogok szavazni.

Dr.Albrecht Sándor jegyző:  Nem kell dönteni Sej János polgármester  döntéshozatalból való 
kizárásról, mivel nyilatkozott, hogy nem kíván szavazni.

Kiss  Sándor önkormányzati  képviselő,  mint  korelnök  (  a  kiküldött  előterjesztés  szerint) 
javaslatot tesz a polgármester illetményének megállapítására.

A  polgármesteri  tisztség  ellátásának  egyes  kérdéseiről  és  az  önkormányzati  képviselők 
tiszteletdíjáról  szóló  1994.  LXIV.tv.(továbbiakban  Pttv.)  3  §.  /1/  bekezdése  szerint  a 
képviselő-testület  a  polgármester  illetményéről  alakuló  ülésén,  illetőleg  a  polgármester 
megválasztását  követő  első  ülésen  dönt,  ezért  a  polgármesteri  illetmény  megállapítása 
kötelező napirend.

Ezt  a  napirendet  a  képviselő-testület  nyilvános  ülésen  tárgyalja,  mivel  a  Pttv.  4.§./4/ 
bekezdése alapján a polgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekű adat.
(A polgármesternek az 1990. évi LXV.tv. 14. §. /2/ bekezdése szerinti személyes érintettségét 
be kell jelentenie.) 

A Pttv. 3. §. /2/ bekezdésben foglaltak szerint a képviselő-testület a polgármester illetményét 
a köztisztviselők  jogállásáról  szóló  1992.  évi  XXIII.  tv.  43  §-ának  /1/  bekezdése  szerint 
megállapított  illetményalap  és  a  Pttv.-ben  meghatározott  szorzószám  szorzataként 
összegszerűen állapítja meg. 

A Magyar  Köztársaság 2010. évi költségvetéséről  szóló 2009. évi CXXX. tv. 71.§ szerint 
meghatározza  a köztisztviselők  jogállásáról  szóló  1992.  évi  XXIII.  tv.  43  §-ának  /1/ 
bekezdése szerint megállapított illetményalap 38.650 Ft.

Pttv. 3. §. /2/ bekezdés: 1000 főnél kevesebb lakosú település esetén a szorzószám: 7,0 – 9,0

A Pttv. 4/A. szakasz (3) bekezdése szerint a  polgármester illetményének, tiszteletdíjának a 
választást  követően  megállapított  összege  a  megválasztását  megelőző  polgármesteri 
illetménye,  tiszteletdíja összegénél - a 4. § (3) bekezdésében foglalt  kivétellel  - nem lehet 
kevesebb.
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Nagyrév Község Önkormányzata 32/2008.(I.31.) képviselő-testületi határozata szerint Burka 
István, korábbi polgármester illetménye havi 328.100,- Ft volt. 

Fentiekben  ismertetett  jogi  szabályozás  és  körülmények  figyelembevétele  mellett  a 
polgármester  részére  megállapítható  illetmény:  minimum:  havi  270.550,-  Ft,  maximum: 
347.850,- Ft lehet. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom,  hogy  ezen  előterjesztéshez  melléklet  határozati  javaslatot  a  képviselő-testület 
vitassa meg, és fogadja el. 

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal ( Sej János polgármester nem 
szavazott), ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.

67/2010.(X.8.) Képviselő-testületi határozat
Sej János polgármester illetményének megállapításáról

1.) Nagyrév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1994. évi LXIV tv. 3. §. /
1/ bekezdésében biztosított jogkörében eljárva és ugyanezen törvény 3. §. /2/ 
bekezdésében meghatározott keretek között 

Sej János polgármester
illetményét 2010. október 3. napjától

havi 328.100,- Ft-ban,
 azaz havi háromszázhuszonnyolcezer-egyszáz forintban állapítja meg.

2.) Nagyrév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a 
polgármester illetményének folyósításához szükséges adminisztrációs feladatot lássa 
el.

Felelős: Dr. Albrecht Sándor jegyző
Határidő: azonnal 

3.) A képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli:
Sej János polgármestert
Dr. Albrecht Sándor jegyzőt, 
Képviselő-testület tagjait – helyben- 
Magyar Államkincstár 
Jász - Nagykun - Szolnok Megyei  Területi Igazgatósága- Szolnok - 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal – Szolnok – 
Községi Könyvtárat – helyben – 
Irattárat. 
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Értesítésért felelős:  Kiss Sándor önkormányzati képviselő, korelnök
Határidő: azonnal 

VII. Napirend: Költségáltalány megállapítása Sej János polgármester részére

 Kiss  Sándor önkormányzati  képviselő,  mint  korelnök (  a  kiküldött  előterjesztés  szerint) 
javaslatot tesz a polgármester költségátalányának megállapítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

A  polgármesteri  tisztség  ellátásának  egyes  kérdéseiről  és  az  önkormányzati  képviselők 
tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. (továbbiakban Ptv.) 18. §-át a 2003. évi XLV. tv. 38. 
§. /9/ bekezdése módosította az alábbiak szerint: 

„18 § /1/ A polgármesternek a polgármesteri tisztség ellátásával összefüggő, a képviselőnek a 
képviselő-testület  képviseletében,  vagy megbízásából  végzett  tevékenységével  összefüggő, 
általa  előlegezett,  számlával  igazolt,  szükséges  költségét  meg  kell  téríteni.  A  képviselői 
költségek kifizetését a polgármester engedélyezi.

/2/ A polgármestert választása szerint az /1/ bekezdésben foglaltaktól eltérően költségátalány 
illeti meg. A költségátalány mértéke – a képviselő-testület döntése alapján – a polgármester 
illetménye, illetve tiszteletdíja 20 illetve 30 %-ának megfelelő összeg. 

Az alpolgármester esetében a költségátalány mértéke az illetménye illetve tiszteletdíja 10-20 
%-ának megfelelő összeg.

/3/  Ha a polgármester  kéri  a költségátalány megállapítását,  annak mértékéről  a képviselő-
testület következő ülésén köteles határozni.

Ha a képviselő-testület bármely okból nem hoz határozatot a polgármester a képviselő-testület 
ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány /2/ bekezdésben meghatározott 
minimális összege illeti meg.”

Tisztelt Képviselő-testület!

Burka  István  polgármester  részére  Nagyrév  Község  Önkormányzata  103/2006.(X.12.)  sz. 
önkormányzati  határozatával  illetménye  20  %-ának  megfelelő  összegű  költségátalányt 
állapított meg, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a fentebb már ismertetett 
szabályoknak  megfelelően  ugyanezen  mértékű  költségátalány  kerüljön  az  új  polgármester 
részére megállapításra ezen előterjesztéshez mellékelt határozati-javaslatnak megfelelően.
 
Fentebb  ismertetett  törvényi  előírásoknak  megfelelően  javasoljuk,  hogy   Sej  János 
polgármester  részére  ezen  előterjesztéshez  mellékelt  határozati  javaslatban  foglalt  és 
illetménye 20 %-ának megfelelő összegű költségátalányt határozzon meg a képviselő-testület.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal ( Sej János polgármester nem 
szavazott), ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.
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68/2010.(X.8.) Képviselő-testületi határozat
Sej János polgármester költségáltalány megállapításáról

1.) Nagyrév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1994. évi LXIV. tv. 18. 
§.  /2/  bekezdésében  biztosított  jogkörében  eljárva,  és  ugyanezen  bekezdésben 
biztosított  keretek  között  a  polgármesteri  tisztsége  ellátásával  összefüggő költségei 
megtérítésére

Sej János polgármester
részére

illetménye 20 %-ának megfelelő összegű
költségátalányt

állapít meg.

2.) Ezen  határozat  1.)  pontjában  meghatározott  költségátalány  a  polgármester  részére 
2010. október 03. napjától folyósítható, mégpedig úgy, hogy azt a Nagyrév Község 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala házipénztárából kerül kifizetésre az illetmény 
folyósításával egyidejűleg. 

3.) A  képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  ezen  határozatban  foglaltak 
végrehajtásával kapcsolatos pénzügyi adminisztrációs teendők ellátására a szükséges 
intézkedést tegye meg.

Felelős: Dr. Albrecht Sándor jegyző
Határidő: azonnal

4.) A képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli:
Sej János polgármestert
Kiss Sándor Korelnököt
Dr. Albrecht Sándor jegyzőt
Képviselő-testület tagjait – helyben –
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal – Szolnok – 
Magyar Államkincstár Jász-Nagykun- Szolnok Megyei Területi Igazgatósága
–Szolnok Liget u. 6 – 
Községi Könyvtárat – helyben – 
Irattárat 

Értesítésért felelős: Kiss Sándor korelnök
Határidő: azonnal

Kiss Sándor önkormányzati képviselő, mint korelnök átadja a testületi ülés vezetését,
 Sej János polgármesternek. 
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Sej János polgármester átveszi az ülés vezetését,  megköszöni a korelnök eddigi munkáját, a 
Képviselő-testületi  ülésen.  Szeretném  bejelenteni,  hogy  a  kiadott  meghívótól  eltérő 
napirendek lesznek, ugyanis az alpolgármester jelölése kötelező eleme az alakuló ülésnek.

Dr. Albrecht Sándor jegyző: Vagyis ajánlott eleme.

Sej János polgármester: Akkor ez ügyben nem lesz módosulás. Jelenleg nem tárgyaljuk az 
alpolgármester jelölését, folyik a politikai alku a Képviselő-testület tagjai között. A jelen lévő 
Képviselők  biztosan  tudják,  a  jelen  lévők  is  tudják,  hogy külsős  alpolgármestert  is  lehet 
jelölni. A Képviselő-testület tagjai közül is kötelező egyet jelölni és mellette lehet külsős, de 
akár mind a négyet is lehet jelölni, és azok mellett is lehet külsős. Nem akarok szélsőséges 
dolgot elkövetni, de erről mos nem tárgyalunk, még alku kérdése, hogy kit fogok jelölni, és 
hogy azt  a  személyt  elfogadja-e  a  Képviselő-testület  vagy sem.  A következő  Képviselő-
testületi ülésen fog kiderülni.
Bejön utolsó napirendi pontnak egy rendelet hatályon kívül helyezése, tehát rendelettel lehet 
hatályon  kívül  helyezni,  tehát  rendeletet  fog alkotni  a  Képviselő-testület.  Ez  a  rendelet  a 
Képviselő-tagok beleértve az alpolgármester és a bizottsági tagok tisztelet díjáról szól. Ez lesz 
az utolsó napirendi pont és a többi nem változik.

Sej János: Aki egyet ért a napirendi pont módosítással, azt kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A Képvislő-testület 5  egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül 
meghozta a következő határozatot

69/2010.(X.8.) Képviselő-testületi határozat
 Napirendi pont módosítás

Megtárgyalta a polgármester javaslatát és napirendi pontnak a mai ülésre felveszi a 
Képviselői tisztelet díjakról szóló 4/2008.(II.29.) számú Önkormányzati rendelet 
hatályon kívül helyezését.

VIII.  Napirend:  Nagyrév  Község  Önkormányzata  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról szóló 2/2007.(III.13.) Önkormányzati rendelet módosítása

Sej  János  polgármester:  Nagyrév  Község  Önkormányzata  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról szóló 2/2007.(III.13.) Önkormányzati rendelet módosítása vált szükségessé. 
A  Helyi önkormányzatokról szóló – többször módosított – 1990. évi LXV. törvény  szerint 
2000  fő  alatti  lélekszámú  településeknél  kötelező  bizottságot  kell  létrehozni  akkor,  ha 
kisebbségi  etnikai  testület  van,   kötelező  létrehozni  akkor  ha  három  vagy  több  oktatási 
intézményt tart fenn, másról nem tudok ami kötelezővé tenné állandó bizottságot létrehozni. 
A Képviselőkkel történt egyeztetés alapján  úgy döntöttünk, hogy ideiglenes, vagy határozott 
időre  szóló   ad-hoc  bizottságot  hoz  létre  a  Képviselő-testület  az  SZMSZ-ben  azokra  az 
esetekre, amikor kötelező bizottságot létrehozni. Ez a képviselői vagyonnyilatkozatok ügyével 
kapcsolatos, tehát, nem lesz állandó bizottság, ad-hoc bizottságot fogunk létrehozni. 
Ennek a határideje is benne van a határozati javaslatban. Van-e valakinek hozzáfűzni valója?

Dr.Albrecht  Sándor  jegyző:   Úgy  ahogy  polgármester  Úr  elmondta,  megoldható  a 
vagyonnyilatkozatok kezelése.  Még annyi a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatban, hogy 30 
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napon belül vagyonnyilatkozat tételi kötelezettsége van képviselőknek. Kiosztásra kerülnek 
az űrlapok, és ezen időn belül az ad-hoc bizottságot létre kell hoznia a Képviselő-testületnek, 
hogy legyen kinek átadni a vagyonnyilatkozatokat.

Sej János polgármester: A tervezetben szerepel ez a rész is.
/ Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz írásban mellékelve/

Sej János: Aki egyet ért a rendelet módosítással, azt kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A Képvislő-testület 5  egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül 
megalkotta a következő rendeletét

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
_______7___________/2010.(  X.8.) rendelete 

Nagyrév Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
2…/2007. (III.13.) számú önkormányzati  rendelet módosításáról 

Nagyrév  Község Önkormányzat  Képviselő-testülete  (a  továbbiakban:  Képviselő-testület)  a 
helyi  önkormányzatokról szóló – többször módosított  – 1990. évi LXV. törvény 18. § (1) 
bekezdésében foglalt  felhatalmazás  alapján szervezetéről  és működésének rendjéről  szóló 
rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1.§

A rendelet 1.§ (5) bekezdésébe a következő rendelkezés lép: 

„a  képviselő-testület  létszáma  4  fő,  a  tagok  névsorát  e  rendelet  1.  számú  függeléke 
tartalmazza.”

2.§

A  37.§ (5) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A települési  képviselők és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát  ideiglenes  vagy ad-hoc 
bizottság kezeli és vizsgálja az adatvédelmi szabályzatban meghatározottak szerint.”

3.§

a 39.§ helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az összeférhetetlenségi eljárásra vonatkozó szabályokat a helyi önkormányzati 
képviselők jogállásáról szóló 2000. évi XCVI. Törvény 5.§-9.§-a szabályozza.
Az összeférhetetlenség megállapítását bárki kezdeményezheti a polgármesternél. A 
polgármester  a  kezdeményezést   ideiglenes  vagy  ad-hoc  bizottságnak  adja  át 
kivizsgálásra.
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  A  bizottság  előterjesztése  alapján  a  képviselő-testület  a  következő  ülésén, 
legkésőbb  az  összeférhetetlenség  megállapításának  kezdeményezését  követő  30 
napon belül határozattal dönt az összeférhetetlenségről.”

4. §

A 40.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A képviselő-testület az alábbi bizottságokat hozhatja létre:
a.)ideiglenes
b.)ad-hoc”

5.§
Az SZMSZ 41. §-a hatályát veszti . 

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Sej János Dr. Albrecht Sándor
Polgármester jegyző 

Kihirdetve: 2010. október 8.

Dr. Albrecht Sándor
Jegyző 
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1. számú függelék

települési képviselők névsora

Sej János polgármester

Dari Csaba Mihály  képviselő
Gál József képviselő 
Kiss Sándor képviselő
Tóth Gyuláné képviselő 

IX. Napirend: A  helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról 
szóló 4/2008.(II.29.) számú Önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Előadó: Sej János polgármester

Sej János polgármester: A 4/2008.(II.29.) számú Önkormányzati rendelet a helyi 
önkormányzati képviselők, az alpolgármester  és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szól. Eddig 
volt megszabva tisztelet díj, de tekintettel hogy az alpolgármesteri posztra jelenleg jelölés 
nincs, másrészt a Képviselő-testületi tagok eddigi nyilatkozata úgy tűnik, szinte 
egybehangzóan az, hogy tiszteletdíj nélkül látják el a feladataikat, állandó bizottság megszűnt 
oda nem kellett tiszteletdíjat megszabni, ezért javaslom  ennek a rendeletnek a hatályon kívül 
helyezését. Amennyiben a Képviselő-testületi tagok meggondolják magukat, és még is 
tiszteletdíjért látnál el feladataikat, a következő bármelyik ülésen felvehetik napirendi pontba 
és módosíthatják elképzeléseiket. Ezt azért gondoltam így tenni, hogy előfordulhat remélem 
nálunk nem fordul elő, hogy az alpolgármester jelölésével kapcsolatos politikai alku során 
esetleg felmerülhet más nézet is a képviselő társaimban és ahhoz tudjunk igazodni.
Amennyiben nincs kérdés vagy hozzászólás fölteszem szavazásra.

Aki egyet ért a rendelet 4/2008.(II.29.) számú Önkormányzati rendelet hatályon kívül 
helyezésével, azt kérem kézfelnyújtással szavazzon.
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A Képvislő-testület 5  egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül  a 
következő rendeletet alkotta:

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testületének
____8______/2010. (X.8.) rendelete

Az  önkormányzati képviselők és a bizottságok  tagjainak tiszteletdíjáról szóló 
  4/2008.(II.29.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.

Nagyrév Község Önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. törvény  16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a következő 
rendeletet alkotja:

1. §

A helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló   4/2008.(II.29.) 
számú önkormányzati rendeletet hatályát veszti.

2.§

 (1) E rendelet  kihirdetése napján lép hatályba,  rendelkezéseit  2010. október 4-től kell 
alkalmazni.
(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Sej János Dr. Albrecht Sándor
Polgármester jegyző 

Kihirdetve: 2010.október 8. 

Dr. Albrecht Sándor
Jegyző 

Dr.Albrecht Sándor : Irodavezető Asszony és Polgármester Úr, mivel egy rendelet 
visszavonásáról volt szó, legyen benne, hogy „a következő rendeletet alkotja”, csak annyi, 
hogy az Önkormányzati törvény által biztosított jogkörében eljárva rendeletet alkot a tisztelet- 
díj visszavonásáról.

Sej János polgármester: Szeretném megkérdezni, hogy kapott Jegyző Úr anyagot, vagy most 
kapta meg?

Dr.Albrecht Sándor jegyző: Nem ezt most kaptam meg.
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Sej János: Jó lett volna, ha az előterjesztés során teszi meg észrevételét, mert most már ezt 
elfogadta a Képviselő-testület. Most még egyszer megkérdezem a Képviselő-testületi tagokat 
arról, hogy a Jegyző Úr által elmondott szövegváltozással elfogadják-e a rendelet módosítást.

A Képviselő-testület egyetért a bevezető rész átszövegezésével.

Sej János polgármester: Ezzel gyakorlatilag a munka  része a Képviselő-testületnek 
befejeződött, megkérdezem Dr.Albrecht Sándor jegyzőt, hogy törvényes volt-e minden?

Dr.Albrecht Sándor jegyző:  Igen.

Sej János polgármester: Köszönöm. Képviselő Urakat, Hölgyet megkérdezem, hogy 
ünnepélyes alkalom lévén, kíván-e  valaki szólni? Amennyiben nem, szeretnék egy pár szót 
szólni.
Most már esküt letett falu első embere, ezt az első embert úgy értem, nem a hatalomban első, 
hanem a szolgálatban. Első és élenjáró. Én ezt a polgármesterséget úgy gondolom és úgy 
tekintem, hogy az Önök és a falu szolgálata. Ezt elvárom a képviselő társaimtól is, akik 
tiszteletdíj nélkül, esetleg a későbbiekben tiszteletdíjjal látják el posztjukat, de ugyanezt a 
szolgálatot és kellő alázattal, és méltósággal elvárom a munkatársaimtól, mindazoktól akik 
ugyan Cibakháza kötelékébe tartoznak, de értünk Nagyrévért dolgoznak. Én úgy gondolom, 
ahogy a kampány levelem végén is írtam, hogy „új polgármester, új stílus”, ezt én tartom is.
Az első héten akik munkakapcsolatba kerültek velem, már tudják, hogy új stílus van, nem 
hiszem, hogy ez végig traumát sokkot okozna. Első héten még voltak meglepetések a 
munkatársaim körében, nem ehhez voltak hozzászokva. Nem lesz ez hosszútávú sokk és 
trauma, hiszen mindenki belátja, hogy Önökért a faluért dolgozunk. Akkor lehet ez 
eredményes, ha rend van, fegyelem van főleg a munka területén. Ha békesség, barátság honol 
a szívünkben nem gyűlölködés és ellenségeskedés, ekkor fog jól menni a munka. Akkor 
leszünk eredményesek. Nem azonnal, de meg lesz a látszatja. Nem ígérem, hogy Nagyrév 
település gazdag település lesz, soha nem lesz az. Adottság földrajzi adottságaiból eredően, de 
egy kiegyensúlyozott gazdálkodás mellett, egy szép kellemes környezetet, élhetőbb 
környezetet fogunk kialakítani magunk körül. Ebben kérem az Önök segítségét. 

Mivel több napirendi pont nem lévén Sej János polgármester megköszöni a megjelenést és a 
megbízást, és az ülést bezárja.

Kmf.

Sej János Dr.Albrecht Sándor
Polgármester jgyző
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